

Alessandro Tommasi di Vignano



Pays: Italie
Langue: Italien

Note: Juriste. - Professeur de droit international (en 1990)

Autre forme du nom : Alessandro Tommasi Di Vignano

ISNI: ISNI 0000 0001 1624 8738 (Informations sur l'ISNI)

Alessandro Tommasi di Vignano: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Profili di diritto internazionale (1990) Immunità e privilegi dei funzionari delle organizzazioni (1961)

Thèmes en relation avec Alessandro Tommasi di Vignano (2 ressources dans data.bnf.fr)

Droit (1) Droit international

data.bnf.fr



Autres (1)	
Organisations internationales Privilèges et immunités	
Personnes ou collectivités en relation avec "Alessandro Tommasi di Vignano" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Mario Solina 👀	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI